

Chceme lidem pomoci a zabránit růstu cen energií!

Popis

Nebude z nás žádný výstup, nic se nevydá. Sociálně demokracie chce lidem skutečnou pomoci a zabránit růstu cen! Proto společně s Páťáskou podala podnět k ER. Termín pro přijetí vypršel v úterý. Vláda ani opoziční strany do té chvíle neudělaly nic. Pro nás je osud českých domácností důležitější než politické rozděly. Proto jsme do toho šli, aby vysvětluje předseda razantně.

Sociálně demokracie a Páťáská v tomto týdnu zaslaly Energetickému regulačnímu úřadu přijetí káhlí; jenžmu zvýšení cen regulovaného složky elektřiny: *„Bereme situaci velmi vážně. Schůze Poslanecké sněmovny svolané opoziční nevydá a věď to vějichni. Budeme poslouchat jen hodinový projev“* eká; věj Michal Á marda.

Vláda zvýšení cen pouze bagatelizuje, když tvrdí, že jde o navýšení v úřdu jednotek procent. *„Zdravě se dotkne vějch. Pro běžnou rodinu to bude o věce než 4 tisíce korun ročně. U těch rodin, které mají fixaci, to má být běžně i zvýšení o třetinu,“* varuje předseda SOCDEM. U domácnosti s průměrnou spotřebou 3 MWh s končací fixací by se zvedla úřstka zhruba o 10 tisíc korun. Zdravě se ale dotkne významně i firem. U průměrných podniků s vysokou spotřebou energie má být zvýšení regulovaného složky i o 200%. *„Vokolních zemích přistupují vlády k razantně podpoře přmyslu. Ve chvíli, kdy to náje vláda nedělá, podrží konkurenceschopnost českého přmyslu. A to ohrožuje i náje; dáje; hospodářské růstově, kdy jsme se stěje nedostali na předčasnou úroveň“*.

Michal Á marda poukázal na možnost financování obnovitelných zdrojů z prodeje emisních povolenek. *„Vyzvěme vládu a parlamentní politiky, aby neprodlení přijali usnesení a učinili kroky k tomu, aby tuto úřst elektřiny neplatili úřské rodiny a úřské firmy. Chceme, aby byly tyto náklady byly hrazeny z výnosů z emisních povolenek, jak to umožňuje Evropská unie“* apeluje dále Michal Á marda. *„Veřejnost očeká; věj, že politici nebudou jen úřnit, ale budou konat. Jsou zvoleni od toho, aby občanům pomáhal,“* uzavřel.

Datum vytvoření

16.11.2023